

2023年1月4日

各位

社名 株式会社ライフドリンク カンパニー代表者名 代表取締役社長岡野 邦昭(コード番号:2585 東証スタンダード市場)問合せ先 取締役管理本部長新 敬 史(TEL,06-6453-3220)

株式の取得(子会社化)の完了に関するお知らせ

当社は、2022 年 11 月 8 日付で開示しました「株式の取得(子会社化)に関する株式譲渡契約締結のお知らせ」のとおり、本日(2023 年 1 月 4 日)付で日東紡績株式会社(以下、「日東紡績」)が保有するニットービバレッジ株式会社(以下、「ニットービバレッジ」)株式の取得が完了しましたので、お知らせいたします。

当社は、当社グループの生産数量拡大を実現すると共に、ニットービバレッジのもつ商品開発力を活用した 商品ラインナップの拡充や豊富な水源を活用した生産能力の増強に取り組み、売上高の成長及びそれを上回る 利益成長を目指してまいります。

記

1. 異動する子会社の概要

(1)	名称	ニットービバレッジ株式会社
(2)	所 在 地	富山県下新川郡朝日町平柳 500 番地
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 岡野 邦昭
(4)	事 業 内 容	清涼飲料水の製造及び販売
(5)	資 本 金	80 百万円
(6)	設 立 年 月	1997年5月
(7)	大株主及び持株比率	株式会社ライフドリンク カンパニー (100%)

(注)本日、株式の取得完了後に、岡野邦昭が代表取締役に就任しております。また、ニットービバレッジは 日東紡績が保有するニットービバレッジの事業用不動産(土地建物)等(取得価額 567 百万円)を取得しております。

2. 株式取得日

2023年1月4日

3. 今後の見通し

本件の株式取得による当社の2023年3月期の業績への影響は、現在精査中でありますが、開示すべき事項が判明し次第、速やかにお知らせいたします。

以上